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Здравствуй, Маша!

       Как приятно было  получить от тебя новое письмо – я читала его несколько раз подряд. Очень рада, что у тебя появился котёнок Тимка! Наверное, трудно приучать его к порядку? Напиши, Машуня, как ты за ним ухаживаешь? Да, как тебе удалось уговорить тётю Наташу и дядю Вову? 
Мои родители, к сожалению,  не разрешают мне держать в доме кошку или собаку. А я считаю, что домашнее животное должно быть обязательно! Я представляю, Маша, сколько радости, тепла и любви дарит Тимка тебе и твоей семье! А ведь людям как раз этого и не хватает в нынешнем мире! Везде царит зло, коррупция, предательство, насилие! 
       Недавно у меня было вот какое домашнее задание:  написать  сочинение о мире, в котором я хотела бы вырасти. Я сначала задумалась над темой. Стала делать наброски, и тут за окном стали слышны отдаленные звуки взрывов. Да, Маша! Не удивляйся! Именно разрывы снарядов были слышны! Мы ведь живем недалеко от  границы с Украиной. Я тебе не писала ещё об этом – иногда даже оконные стёкла слегка дрожат в школе от взрывов отдаленных! И это среди белого дня! А по вечерам прямо канонады слышны! Мы сначала пугались, а сейчас привыкли. Но иногда страх одолевает! 
Так вот, Маша, продолжаю! Так загремело за окном, что я непроизвольно написала: «Хочу  жить в  мире, в котором никогда не будет войны!»  Страшно представить, что могут повториться события 1941 – 1945 гг. 
      13 февраля – годовщина освобождения нашего хутора от немецко-фашистских захватчиков. В нашей школе была проведена  торжественная линейка, на которую был приглашён   Пятницын Николай Андреевич. Ты его должна помнить. Это дедушка Саши Иваненко.  Ему, Маша, 87 лет, и он помнит то страшное время, когда фашисты захватили наш хутор. Он был пятнадцатилетним подростком и  события тех далёких лет очень хорошо помнит.  Страшно было слышать, как немцы издевались над местными жителями. Я до сих пор под впечатлением. Обязательно тебе расскажу при встрече, как самоотверженно русские солдаты освобождали наш хутор. И вот теперь я только об одном мечтаю  – чтобы не было войны. Поэтому, Маша, в своём сочинении я написала: «Для меня самое главное - вырасти в мире, в котором никогда не будет войны!» 
    Надеюсь, Маша, ты тоже этого хочешь. А ещё, подружка, я хочу расти в добром мире. «Сотвори добро», - гласит древняя мудрость. Это же просто: достаточно поступать с другим человеком так, как ты хотела бы, чтобы поступали с тобой! И если бы каждый человек придерживался этого правила,  в мире не было бы зла, а добрые дела стали бы повседневной привычкой. Знаешь, Маша, я считаю, что любая помощь, оказанная тому, кто в ней очень нуждается, очень весома! Я со слезами на глазах смотрю репортажи по телевизору о больных детях. И всегда стараюсь помочь – отсылаю все деньги, которые имеются у меня на счету телефона. Представь, Маша, если каждый человек пожертвует 50 рублей, это будут огромные деньги, которые смогут спасти чью-то жизнь. Мир должен быть добрым! Это тоже важно! А люди должны быть терпимы и добры друг к другу! 
    Маш, ты же помнишь, мы с тобой договаривались после окончания школы учиться в одном ВУЗе? Я подумала, что нам нужно расти в мире, в котором нет места коррупции и взяточничеству! Ведь сколько молодых людей не могут учиться там, где хотят! Нет у родителей денег на платное обучение! И они поступают куда-нибудь, лишь бы получить образование. Да и потом трудно устроится на работу! Я слышала, что в нашей стране будет реформа в этой области – каждый сможет работать по специальности! И вот в таком мире – с бесплатным обучением, с трудоустройством, с достойной зарплатой – я и хочу жить! Маша, не знаю, как ты, а я верю, что наша страна станет именно такой! Все мои знакомые, родные и близкие гордятся нашим президентом – Владимиром Владимировичем Путиным! Именно его умелое правление  государством помогло  нам поверить в свою страну и по-настоящему гордиться великой Россией! 
     Вспомни, Маша, Олимпиаду в прошлом году! Мы с тобой звонили друг другу каждый день, чтобы обменяться впечатлениями. Сколько радости и  счастья доставили нам победы наших спортсменов! Помнишь, мы даже общались по Скайпу, когда смотрели лыжную гонку. Кричали, подпрыгивали от радости! А теперь почти все дети страны  посещают спортивные секции, стремясь попасть на следующую олимпиаду! Это же здорово! Нация должна быть здоровой! Я в классе веду рубрику «ЗОЖ»  в классном уголке. Хочу, чтобы не только мои одноклассники, но и все школьники избавились от вредных привычек и вели здоровый образ жизни! Помнишь, Маша, Сидорова Петю? Представляешь, он начал заниматься теннисом, посещает спортивную секцию и уже занял первое место в районных соревнованиях! Ну и избавился от своей вредной привычки! Ты же помнишь, какой?! Мы тогда всем классом с ним «боролись»! Поэтому, милая подруга, я и  написала в сочинении, что мир должен быть здоровым! 
    Маша, наверное, я  уже уморила тебя своими «проповедями». Вообщем, в своей работе написала, что хотела бы вырасти в здоровом, добром мире без войны и коррупции! Надеюсь, ты тоже этого хочешь! Напиши, права я или нет. Ладно?
   Ой, Маша, самое главное забыла написать – мне мама тоже взяла путёвку в лагерь «Орлёнок»! Скоро мы с тобой встретимся! 

      А пока я с нетерпением жду твоего письма. Напиши, что нового произошло в твоей жизни. Помирилась ли с  одноклассницей Кристиной?  Если будет возможность, вышли мне фотографию – ты и котёнок. Ведь  наверняка уже сделала много интересных кадров! Жаль – по Скайпу нет возможности общаться – компьютер поломался!
На этом заканчиваю (Серёжка звонит!) До встречи!
Твоя подруга Олеся.
